



“Подари Коледа на дете, за да има повече усмихнати очички 2023 г.” една кампания на Сдружение „УСМИВКА“ Бургас с подкрепата на Община Бургас

Стотици са възрастните хора в нужда, които Сдружение „УСМИВКА“ Бургас подпомага редовно с мисиите си в TimeHeroes . Всички те получиха през годините много продукти , за които БЛАГОДАРИМ на нашите благородни Дарители .

Сред тях попадат и много деца в неравностойно положение, както и тези, настанени в различни социални институции, на които г-жа Митка Георгиева и екипът на Сдружението отделят специално внимание и винаги полагат усилия да осигурят по нещо специално не само и по време на празници.

Навръх един от най-щастливите за малчуганите празник – Коледа екипът на Сдружението подкрепено от Община Бургас се мобилизира отново да дари щастие на **над 200 деца** (между 2 и 14 години) от бедни семейства в Бургас и региона , както и на тези от детските домове , защитени жилища , социално слаби семейства и тези посещаващи ЦОП Бургас.

Но нашата помощ би била немислима без Вашето участие и подкрепа.

Отправляме покана към всички възрастни и деца с добри сърца, за които участието е една подобна кампания би било израз на вяра в доброто, вяра в това, че да помагаш е „Мисия възможна и много благородна“.

Ние всички си спомняме онази красива песен на незабравимия Емил Димитров „Ако си дал“
„Ако си дал на бедния дори трошица хляб не СИ ЖИВЯЛ НАПРАЗНО!“

Затова отправяме покана към всички Вас, да ни помогнете отново в нашата благородна кауза, за да зарадваме 200 деца, ако може й повече, чиито личица биха светнали при вида на подаръка.

И какво по-хубаво от това да видиш светещи от щастие детски личица- защото всички деца обичат подаръци.

Какво да изпратят?

Можеш да изпратиш нещо или няколко неща от следния примерен списък:

- шоколад/лакомство, бисквити
- натурален сок; сезонни плодове
- ученически пособия - например, раница, тетрадка, несесер, флоумастри, бои, химикали;
- детски дрешки – чорапи, блузи, тениски
- любима детска книжка - за деца между 2 и 14 години;
- играчка - за деца между 2 и 14 години, плюшени играчки;
- торбичка с подарък.

Молбата на екипът на Сдружение „УСМИВКА“ е играчките и книжките, които изпращате, да бъдат нови. Всичко дарено ще бъде разпределено от екипа на "УСМИВКА" така, че да има пакетче за всяко дете и то да е съобразено с възрастта му.

Приемат се и ваучери, с които организаторите ще могат да закупят липсващи продукти за децата.

Можете да направите й дарение като средствата от тях можете да изпратите по сметка на Сдружението:

SMILE SDRUZHENIE

IBAN BG23RZBB91551007918704

РАЙФАЙЗЕНБАНК ОФИС БУРГАС 5

За кампанията : “Подари Коледа на дете, за да има повече усмихнати очички 2023 г.”

Кога и къде?

Можеш да изпращаш подаръци от 30.10.23 до 30 . 11. 2023г. .

За повече информация относно въпроси свързани с кампанията :

Г-жа **Митка Георгиева** **0988753171**

Даренията можете да изпратите или донесете и на адрес :

Гр. Бургас

Ул. "Янко Комитов", 4

За Сдружение „УСМИВКА“

За кампанията "Подари Коледа на дете, за да има повече усмихнати очички 2023 г."

Митка Георгиева Председател на УС на СНЦ „УСМИВКА“

Организатор?

Сдружение "УСМИВКА".

Защо да участвам?

Помниш ли вълнението си, когато в Коледната нощ очакваше онзи вълшебен старец с бялата брада и червения кожух?

Спомняш ли си колко си се надявал, че той ще слезе през комина и ще ти донесе подаръка?

Сега имаш шанс да подариш такава радост на някой малчуган, в чийто живот подаръците често липсват, дори когато има повод за тях.

Участвай кампанията на Сдружение „УСМИВКА“ - "Подари Коледа на дете, за да има повече усмихнати очички 2023 г." от 30.10.23г до 30.11. 2023 г.





Благотворителна Коледна кампания „ Доброто продължава - Да дарим УсмиВка на възрастните хора в Бургас “ .

Сдружение „УСМИВКА“ Бургас съвместно с Община Бургас стартира Благотворителна Кампания в подкрепа на 600 възрастни в гр . Бургас от 30.10.23г. до 30.11.23г.

Доброто е въпрос на избор!

През изминаващата 2023г. Сдружение „УСМИВКА“ Бургас реализира изключително успешна Великденска благотворителна кампания в подкрепа на близо 600 възрастни хора на територията на гр. Бургас , региона , защитени жилища за деца и домове за жени и мъже с психични отклонения. Оказа се, че броят на хората, които Вие нашите дарители подкрепихте в тази кампания надхвърли 600 човека. Това ни мотивира да организираме нова - Коледна кампания, която посвещаваме на всички наши клиенти възрастни, баби, дядовци , живеещи в самота, за които срещата с човека, който полага грижи за тях е единствената среща с околния

свят. Жестът на внимание, който те получиша по Великден ни показва колко малко е нужно, за да стоплиш сърцето на някого и получиш една истинска усмивка.

Доходите на голяма част от самотно живеещите възрастни хора в Бургас не им позволяват да поемат дори минималните разходи, които идват с празниците. Ето защо, ние от Сдружение „УСМИВКА“, отправяме покана към гражданите на Бургас и цяла България да се включат в нашата кампания като подготвят Коледен подарък за някой възрастен, който можете да изпратите по пощата, с куриер или донесете на адрес:

Гр. Бургас

ул. „Янко Комитов“, 4

За кампанията „Доброто продължава – Да дарим УсмиВка на възрастните хора в Бургас“.

От 30.10.23 г. Сдружение „УСМИВКА“ кани всички Вас да станете част от Коледната магия на добрите дела!

Как можете да ни помогнете?

Предлагаме Ви списък със следните продукти от които можете да дарите:

- Олио, боб, леща, ориз; сол, захар, брашно,
- Макарони, спагети, юфка, овесени ядки, корнфлекс
- Всякакви консерви; риба, месо, домати, пастет;
- Лютеница; зеленчукови консерви, компоти
- сладко, мармалад, мед, кафе,
- всякакви видове пакетирани сладки - локум, обикновени бисквити, вафли, шоколад, зърнени закуски, бонбони, вакуумирани сирена, кашкавал, колбас, яйца, сухи пасти, рула, прясно и кисело мляко, масло

След 20.10.23 г. г. можете да ни изпратите също нетрайни продукти като:

- вакуумирани кашкавал, сирене; яйца
- сладки и солени бисквити
- кори за баница
- всякакъв вид вакуумирани колбаси
- кроасани, различни лакомства
- сезонни плодове.
- Не се колебай да даряваш и всякакви други продукти, за които смяташ, че биха били полезни на нуждаещите се възрастни.

- Сдружението приема и ваучери за храна, с които ще може да набави липсващите неща от списъка или да закупи по-нетрайни храни непосредствено преди раздаванията.
- По желание можете да включите в пакета перилни и почистващи препарати - прах за пране, сапун; паста за зъби; веро, почистващи препарати, гъби за миене на чинии, латексови ръкавици, тоалетна хартия, мокри кърпички, салфетки, памперси за възрастни всякакви размери, памперс гащи, подложни чаршафи, постелъчно бельо, олекотени завивки, запазени дрехи, чорапи, чехли, аналгин, аспирин, парацетамол, обезболяващи лекарства, които се продават без рецепта; апарати за кръвно налягане втора употреба за възрастните хора, проходилки, канадка в помощ на трудно подвижни хора, тоалетно столове, пяна за почистване на възрастни, кремове за подсичане

Възрастният човек е като детето – той вижда със сърцето си, усеща с душата си и се радва на малките неща .

Всеки, който желае, може да избере продукти от приложения списък. Може да дари само един продукт от избраните, по един от няколко вида или пък няколко броя от един вид. Могат да се даряват и продукти, които не са в списъка, но дарителят счита, че ще бъдат от полза.

На гърба на поздравителната картичка можете да отправите Вашето Коледно пожелание към нашите възрастни като им пожелаете здраве и много усмивки!

На всички дарители ще изпратим онлайн грамота „Рицар на УВКАТА“, затова е нужно на гърба на картичката да напишете четливо имейл адрес, на който да бъде изпратена тя. Може да се дари и парична сума, с която ще се купят лекарства или ще се платят сметки за ток или вода. Средствата можете да изпратите по сметка на Сдружението:

SMILE SDRUZHENIE
IBAN BG23RZBB91551007918704
РАЙФАЙЗЕНБАНК ОФИС БУРГАС 5

За кампанията „**Доброто продължава – Да дарим Усмивка на възрастните хора в Бургас**“ .

Всеки, който желае, може да се включи в каузата ни. Всеки продукт е ценен и ще бъде от голяма полза за някой беден и самотен човек. Подобен малък жест на даряване поражда много силен положителен ефект – носи усещане за ценност, кара възрастния човек да се чувства обичан и му връща вярата, че не е забравен и изоставен.

Кампанията стартира от 30.10.23 г. и ще продължи до 30.11. 2022 г. Нашите доброволци ще подредят и разпределят Вашите продуктите и ще ги раздадат на възрастните хора.

Този Коледа чудесата ще направите Вие !

Нека не забравяме, че всички ние сме българи и трябва да помним корените си и да се подкрепяме като нация и народ!

Станете част от Коледната магия на добрите дела !

Благодарим Ви от сърце от името на възрастните хора , на които ще помогнем заедно !

За повече информация на : 0988 753 171

Гр. Бургас

Ул. "Янко Комитов", 4

За Сдружение „УСМИВКА“

За кампанията „ Доброто продължава – Да дарим Усмивка на възрастните хора в Бургас “ .

Митка Георгиева 0988 753 171 Председател на УС на СНЦ „УСМИВКА“



ЧЕСТИТ ДЕН НА НАРОДНИТЕ БУДИТЕЛИ!

Днес споменаваме с чувство на гордост и благодарност предците ни и онези сред нас, чието дело ни дава идентичност – реч, писменост, култура. Хората, благодарение на които се наричаме българи, четем и пишем на свой език и със своя азбука, имаме наша църква, хората, които носят светлина и във време на душевна разруха и разпад на ценности дават път и смисъл на националното ни общение.

Будителят отдавна не е само книжовник, учен или революционер, будителят е всеки от нас, който прибавя малка светлинка с делата си в общия ни живот тук и сега. Призванието да бъдем последователи на предците ни е и нашият дълг да предаваме на идващите след нас техния завет да бъдем достойни за името и рода си!

ДА БЪДЕМ!

София, 1 ноември 2023 г.



Д-р Ваня Кастрева,
Началник на РУО – София-град